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СТВОРЕННЯ СИСТЕМИ АВТОМАТИЗАЦІЇ ПРОЦЕСУ 
ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ СТАНЦІЇ ШВИДКОЇ МЕДИЧНОЇ  
ДОПОМОГИ САНІТАРНОГО ТРАНСПОРТУ 

 
Останнім часом все більше підприємств стикаються з проблемою поліпшення управління 

підприємств: поліпшення контролю та прискорення бізнес-процесів, поліпшення можливості їх 
відстеження, оптимізація робочого часу, економія трудовитрат, підвищення продуктивності праці 
і т. д. Єдиним способом реалізації подібних завдань є впровадження інформаційних технологій. 

Застосування сучасних інформаційних технологій має важливе значення для оп-
тимізації внутрішніх процесів організації, оперативного доведення інформації до виконавців, 
поліпшення взаємодії підрозділів і окремих виконавців в процесі роботи з документами, кон-
тролю виконання документів і доручень, пошуку інформації та визначення стадії виконання 
документів і їх місцезнаходження. 

Основна особливість швидкої медичної допомоги, що відрізняє її від інших видів 
медичної допомоги – швидкість дії. Небезпечний стан настає раптово, і потерпілий, як пра-
вило, виявляється далеко від людей, здатних надати професійну медичну допомогу, тому по-
трібно якомога швидше доставити медиків до пацієнта. 

Автоматизація процесу забезпечення станції швидкої медичної допомоги санітарним 
транспортом дозволяє визначити оптимальну кількість санітарного транспорту, що дозво-
лить скоротити час прибуття екіпажу швидкої медичної допомоги до місця виклику, оп-
тимізувати роботу станцій швидкої медичної допомоги та забезпечити готовність медичних 
організацій до надання медичної допомоги при екстреній госпіталізації [1–3]. 

Завдання розподілу транспорту для станції швидкої медичної допомоги є важливою 
ланкою. Оптимальна кількість транспорту може підвищити продуктивність праці, вплинути 
на надання своєчасної та якісної медичної допомоги. 

Мета статті – створення автоматизованої системи забезпечення станції швидкої 
медичної допомоги санітарним транспортом. 

Функціонал автоматизованої системи забезпечення станції швидкої медичної допомо-
ги санітарним транспортом: 

1. Формування карт викликів. 
2. Друк карт викликів. 
3. Розрахунок кількості викликів протягом року. 
4. Розрахунок кількості викликів з госпіталізацією. 
5. Розрахунок кількості викликів без госпіталізації. 
6. Розрахунок середнього часу обслуговування одного хворого в разі відсутності гос-

піталізації. 
7. Розрахунок середнього часу обслуговування одного хворого при наявності госпіталізації. 
8. Розрахунок сумарної витрати часу машин на обслуговування. 
9. Розрахунок оптимальної кількості машин СМД (далі СМД – Станція медичної до-

помоги). 
10. Введення статистики викликів. 
Для вирішення поставленого завдання [4] використовуємо наступні характеристики: 
 чисельність населення – N; 
 кількість викликів на СМД протягом року – V; 
 кількість населених пунктів – p; 
 число станцій медичний допомоги – k;  
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 i-та СМД обслуговує kipi 1,  населених пунктів, отже: 
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 чисельність населення j-го населеного пункту, ,1 ipj   який обслуговує i-та  

СМД – nij, отже: 
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 кількість викликів від j-го населеного пункту, ,1 ipj   який обслуговується i-ю 

СМД – vij, отже,Vi – кількість всіх викликів, які обслуговуються i-ю СМД, дорівнює: 
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 кількість викликів з госпіталізацією від j-го населеного пункту, ,1 ipj   який об-

слуговується i-ю СМД – V
g
ij

; 

 кількість викликів без госпіталізації от j-го населеного пункту, ,1 ipj   який об-

слуговується i-ю СМД – V
bg
ij

; 

 tij – середній час обслуговування хворого з j-го населеного пункту, ,1 ipj   який 

обслуговується i-ю СМД. 
Отже: 
 

;...21 NNNN k  ....21 VVVV k  
 

Таким чином, зазначені вище населені пункти утворюють k груп, розподілених по пі-
дстанціях. 

В основу алгоритму покладено визначення витрат загального часу машин i-го пункту 
СМД для обслуговування j-го населеного пункту, прикріпленого до цієї станції ( ki 1 ,

ipj 1 ), протягом року. Вводимо наступні позначення: 
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– час маршруту до пункту виклику, що знаходиться в j-му населеному пункті, 

,1 ipj   який обслуговується i-ю СМД (в хвил); 
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– час обслуговування лікарем хворого (в хвил); 

 t
g
ig – час, витрачений на госпіталізацію хворого з j-го населеного пункту, ipj 1 , 

який обслуговується i-ю СМД (в хвил). 
Тоді час обслуговування одного хворого з j-го населеного пункту, ipj 1 , який об-

слуговується i-ю СМД, буде дорівнюватись: 
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при наявності госпіталізації хворого. Тому сумарна витрата часу машин i-ю СМД 
на обслуговування j-го населеного пункту протягом року дорівнюватиме: 
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Підсумовуючи по всьому ip-населеним пунктам, які обслуговуються i-ю СМД, знай-
демо сумарну витрату часу машин i-ї СМД: 
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У даній громаді, в середньому, одна машина СМД максимально може виконати 
s виїздів, що еквівалентно годинам корисної роботи, тобто річна робота кожної машини 
не повинна перевищувати числа 365	  [5–8]. 

Звідси випливає, що H – кількість машин СМД громади, має бути більше відносини 
річної загальної витрати часу всіх машин СМД на річну максимальну корисну роботу однієї 

машини, тобто .
365

T
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Таким чином, H – кількість машин СМД громади має бути на одиницю більше цілої 
частини відносини річної загальної витрати часу всіх машин СМД на річну максимальну ко-
рисну роботу однієї машини: 
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Для розрахунку оптимальної кількості санітарного транспорту швидкої медичної до-
помоги використовуються дані з карт викликів. Перед тим, як почати основну роботу 
по формуванню карти виклику, необхідно обов'язково заповнити всі дані, тому що інфор-
мація з них є базою для подальшого формування документів, а також для розрахунку опти-
мального санітарного транспорту швидкої медичної допомоги. 

Довідник карт викликів враховує всі виклики на станцію швидкої допомоги. У ньому 
є можливість відображати як поточні карти викликів, так і всі, хто вступає за весь період (рис. 1). 

 

 
Рис. 1. Довідник карт викликів 
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На підставі з довідника карт викликів ми можемо розрахувати оптимальну кількість 
санітарного транспорту для кожного населеного пункту швидкої медичної допомоги (рис. 2). 

 

 
Рис. 2. Розрахунок оптимальної кількості санітарного транспорту 
 

ВИСНОВКИ 
Розроблена система автоматизації процесу забезпечення станції швидкої медичної до-

помоги санітарним транспортом дозволяє визначити оптимальну кількість санітарного 
транспорту. Це дозволить скоротити час прибуття екіпажу швидкої медичної допомоги 
до місця виклику, оптимізувати роботу станцій швидкої медичної допомоги в цілому і забез-
печити готовність медичних організацій до надання медичної допомоги при екстреній гос-
піталізації для надання своєчасної та якісної медичної допомоги. 
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